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1) A biciklisek atlagosan napi 2 mig az aut6sok atlagosan 5 balesetet okoznak Budapesten. (Az autésok és
a biciklisek szama fiiggetlen egymastol.) Mi a valosziniisége, hogy

a 3 ora alatt tobb, mint 2 baleset torténik? (3p)
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b az elsé és a masodik autobaleset kdzott tobb, mint 4 6ra telik el?(3p)
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¢ a nap 3. biciklis balesete 8 6ra utan torténik? (3p)
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d ha Gsszesen 6 baleset toértént ma, abbdl 4-et okozott auté? (3p)
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2) Az decemberben sziiletett kiskutyak mostani tomege Uni(2,4) eloszlasi, mig a januarban sziiletetteké
Uni(1.,2).

a Mi lesz egy decemberi és egy januari kiskutya egyiittes tomegének a siiriségfiiggvénye? (6p)
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b Becsiild meg, hogy hany decemberi kiskutyanak az egyiittes tomege fogja meghaladni a 70 kg-ot 80%-os
valosziniiséggel? (5p)
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c Tegyiik fel, hogy n darab decemberi kiskutya koziil mindegyik egymastdl fiiggetleniil, ugyanakkora va-
l6szintiséggel talal gazdara. Mi a valészinisége, hogy tobb, mint 3 kiskutya lesz gazdis, ha korabbi
statisztikakbol tudjuk, hogy varhatéan Gsszesen 20-nak lesz gazdaja, és a gazdis kutyusok szamanak
szorasa pedig 47 (5p)
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3) Legyen X val6sziniiségi valtoz6, E(X) = D(X) = 2. Mennyi P(X > 1), ha
a X normalis eloszlasa? (3p)

b X exponencialis? (3p)

¢ X egyenletes? (4p)
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4) A BME vezet6sége allitja, hogy a VIK-re bekeriilt diakok atlagpontszama 427 pont volt. Nekiink 20 diak-

nak az adatai allnak rendelkezésiinkre: (390,400,410,395,480,485,450,430,400,410,370,435,441,402,490,398,403,404,405,495).

Vizsgald meg ezt a hipotézist 5% szignifikanciaszinten, amennyiben az adatok normalis eloszlasiinak tekinthe-
ték, 5 pont szoérassal!l Add meg a konfidenciaintervallumot és a p-értéket is! (8p)
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5) Legyen X,Y egyiittes siirtiségfiiggvénye f(z,y) =c-zya 0 <z < 1,22 < y < /x tartoméanyon (és

nulla egyébként).
a Szamold ki ¢-t! (3p)
b Szamold ki a peremsiiriiségeket! (4p)
¢ Szamold ki a feltételes siiriiségeket! (2p)
d Szamold ki E(X)-et és E(Y)-t! (4p)
e Fiiggetlen-e X és Y7 (Indokolj!) (1p)
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